Раздел 1. Станочные приспособления.
Тема: Механизированные приводы приспособлений.
Эпиграф:  Все не так легко, как кажется. (Закон Мерфи)
Цель: 

1. Дать студентам представление о видах и назначении механизированных приводов.
2. Изучит основные виды механизированных приводов приспособлений Развить навыки решений несложных технических задач.

3. Привить интерес к будущей профессии. 
Оборудование: модели приспособлений с различными приводами, интерактивная доска, проектор, компьютер.
План:
1. Понятие и виды механизированных приводов приспособлений.
2. Пневматические приводы приспособлений.

3. Гидравлические приводы приспособлений. 
4. Вакуумные приводы приспособлений.
5. Электромагнитные приводы приспособлений.
6. Центробежно-инерционные приводы приспособлений.
7. Электрические приводы приспособлений.
8. Приводы от сил резания приводы приспособлений.
9. Пружинные приводы приспособлений.
Ход урока:
1. Организационная часть- 5 мин.
2. Основная часть: объяснение нового материала- 70 мин.
3. Заключительная часть: контрольные вопросы-5 мин.





     Выставление оценок- 3 мин.





     домашнее задание- 2 мин.

     рефлексия- 5 мин.

Контрольные вопросы:

1. Дайте определение понятию «механизированный привод приспособления».

2. Для чего применяются приводы станочные приспособления?

3. Назовите виды приводов станочных приспособлений.

4. Что является источником энергии в различных видах приводов станочных приспособлений.
Домашнее задание:

1. Конспект.

2. Белоусов А.П. проектирование станочных приспособлений. М.:Высшая школа, 1980- стр.4-11.

3. Самостоятельная работа № 1 Подготовить сообщение на тему: «Значение механизированного привода станочных приспособлений в повышении производительности труда».

4. Подготовка к техническому диктанту по теме.
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